

Чернобыль. 30 лет спустя

Подготовили ученицы 7б класса:
Вострикова Алина, Лытова Настя,
Помнина Алена, Савченко Настя,
Исакова Арина, Абалихина Настя,
Булатова Алена

26 апреля 1986 года, произошёл взрыв в реакторе номер четыре на Чернобыльской атомной электростанции.

Крупнейшая гражданская ядерная катастрофа в истории привела к массовой эвакуации и долгосрочным негативным последствиям для здоровья, сельского хозяйства и экономики.

Близлежащий город Припять был оставлен жителями.

Появилась, так называемая, “запретная зона”, 30-километров в диаметре, где условия радиационного загрязнения делают проживание опасным для жизни.

Но опасность радиационного воздействия таится и за периметром. До сегодняшнего дня никто не может точно определить количество жизней, которых унесла эта трагедия. Радиация продолжает делать своё чёрное дело и сегодня, спустя 30 лет.



Граффити украшает стены в “городе-призраке” возле четвертого ядерного реактора.



Колесо обозрения находится в заброшенном городе Припять, менее чем в трёх километрах от Чернобыльской АЭС.



Кровати в детском саду в
Припяти.



igorvinogradov.livejournal.com

Чернобыльская катастрофа стоит в первом ряду самых серьезных техногенных аварий за всю историю человечества. Она имела настолько губительные последствия, что и сейчас — почти 30 лет спустя — ситуация остаётся очень тяжелой



Кладбище радиоактивно-загрязнённого транспорта, который участвовал в ликвидации последствий. На данный момент большая часть металла разворована сталкерами и местными жителями.



Счетчик Гейгера показывает уровень радиации в районе 4-го энергоблока. "Саркофаг" на данный момент находится в не очень хорошем состоянии. Уже разработан план строительства новой защиты, но средств на строительство правительство выделить не в состоянии.



Обломки четвертого реактора.

Взрыв реактора привел к чудовищным по масштабам радиационным загрязнением местности. В реакторе на момент аварии находилось порядка 180 тонн ядерного топлива, из которых от 9 до 60 тонн были выброшены в атмосферу в виде аэрозолей — огромное радиоактивное облако поднялось над АЭС, и осело на большой территории. В результате загрязнению подверглись значительные территории Украины, Беларуси и некоторых областей России



Двор одной из улиц.



1985

Бассейн

2016



Школа.



© АрунА. by RC-MIR.com



igorvinogradov.livejournal.com

Аттракцион «Машинки» в городском парке.



До сегодняшнего дня точно неизвестно число эвакуированных людей, но по приблизительным оценкам более чем из ста населенных пунктов за весь 1986 год было эвакуировано около 115 000 человек, а в последующие годы было переселено еще более 220 000 человек

Гостиница "Полесье"



Дом культуры «Энергетик»



Детская больница.



BUGAGA.RU

Сегодня в Зоне проживает около 300 людей. Это «самоселы», те, кто вернулся на свою родную землю. В основном это пожилые люди, для которых адаптация в новых условиях и окружении очень тяжела. Они ведут натуральное хозяйство и 1-2 в неделю к ним приезжает автолавка.

Этот красивый и перспективный
город оказался самым молодым
«городом-призраком»...